
Câmara Municipal de Jaguariúna
Estado de São Paulo

Ata da Vigésima Nova Sessão Ordinária, do segundo ano da Décima Sétima
Legislatura da Câmara Municipalde Jaguariúna, realizada aos doze de dezem bro
de dois mne vinte e três, às dezoito horas e trinta ]ninutos, na Sala das Sessões
;Vereador Reynaldo Chiavegato", da Câmara Municipal, localizada no Edifício

MunicipaIDr. Sebastião Pães de Almeida, desta cidade. Presidente Sr. Romilson
Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. José Muniz. Primeiro Secretário Sr.
Afonso Lopes da Salva. Segundo Secretário Sr. Sílvio Luiz Telles de Menezes.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes para proferir o seguinte texto: Carta aos Romanos - Capítulo
1, versículos 16 17 "Não me envergonho do Evangelho, pois ele é força de
Deus para a salvação de todo aquele que acredita, do judeu em primeiro lugar,
mas também do grego. De fato, no Evangelho a justiça se revela única e
exclusivamente através da fé, conforme diz a Escritura: o justo vive pela fé". O
Sr. Presidente solicitou para os senhores Vereadores registrassem a presença nos
terminais eletrânicos, onde foram registradas as presenças dos senhores Afonso
Lopes da Salva, Ana Pauta Empina de Souza Muniz, Cristiano José Cecon,
Erivelton Marcos Proêncio, Francisco de Souza Campos, José Alaercio de
Toledo Lama Junior, José Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Salva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luís Tozzi de Camarão, Wanderley
Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Constatando número regimental,
o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a proteçào de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessão. Primeiramente, o Sr
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual foi
aprovada por unanimidade de votos pelo Plenário e assinada pela Mesa. Eín
seguida, o Sr. Presidente determinou a leitura da Matéria Constante do
Expediente: pela ordem, o Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo pediu a palavra
apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regimento
Intemo solicitando que fosse dispensada a leitura da matéria oriunda do
Executivo Municipal, dos Pi'ojetos, dos Requerimentos, das Indicações, das
Moções dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendo-se apenas as ementas,
como constavam na Pauta; a seguir, em discussão e votação, foi o mesmo
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foram lidos: l
Ofício DER n' Ofício DER n' 065/2023 -- Projeto de Lei Autoriza o Poder
Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do Fundo Municipal dos
Direitos da Criança e do Adolescente de Jaguariúna ao Projeto Lar Feliz e
Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Jaguariúna APAEJ, para
execução de projetos aprovados, e dá outras providências. 2. Oficio DER n'
066/2023 Projeto de Lei Complementam- Dispõe sobre ampliação de vagas do
cargo de contador e adequação da Lei Complementar Municipal n' 209/2012 à
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